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Protokoll från årsmöte i AMPRNet Sverige 2025-03-12

Tid: 18:00 - 19:40
Plats: https://jitsi.sm2ampr.net/amprnet

Dagordning

1. Val av ordförande och sekreterare för mötet

Styrelseordförande Björn/SA0BXI hälsade alla deltagare välkomna, öppnade
mötet och föreslog Claes/SM0MPV som mötesordförande.
Mötet Beslöt att välja Claes/SM0MPV till mötesordförande. Björn/SA0BXI
överlämnade ordet till Claes/SM0MPV som bad om förslag till
mötessekreterare. Björn/SA0BXI anmälde sig som frivillig.
Mötet Beslöt att välja Björn/SA0BXI till mötessekreterare.

2. Val av två justeringspersoner, tillika rösträknare att jämte
ordföranden justera årsmötesprotokollet

Mötesordföranden bad om förslag till justerare varvid Stefan/SM0RGM och
Dag/SM0KDG anmälde sig som frivilliga.
Mötet Beslöt att välja Stefan/SM0RGM och Dag/SM0KDG som justerare.

3. Fråga om mötet är behörigen utlyst

Mötet beslöt att mötet var behörigen utlyst.

4. Godkännande av dagordning

Mötet beslöt att godkänna dagordningen.

5. Fastställande av röstlängd

Följande organisatoriska medlemmar befanns representerade:
◦ SK0AR gm SM0RGM och SM0EPX
◦ SK0BU gm SA0BXI
◦ SK0MM gm SM0GCD
◦ SK0MT gm SM0MPV och SM0KDG
◦ SK0NN gm SM0YIX
◦ SK2AT gm SA2BLV
◦ SK2HG gm SM2OAN
◦ SK3BG gm SM3EFS och SM3BDR
◦ SK3JR gm SM3UTS
◦ SK6BA gm SM6TZL

Följande enskilda medlemmar befanns representerade:
◦ SA0BXI
◦ SM0GCD
◦ SM0RGM
◦ SM3EQF
◦ SM7FFI

 D
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6. Föredragning och godkännade av styrelsens verksamhetsberättelse
med ekonomisk rapport.

Björn/SA0BXI föredrog verksamhetsberättelsen.
Mötet beslöt att godkänna verksamhetsberättelsen.
Dag/SM0KDG föredrog den ekonomiska rapporten
Mötet beslöt att godkänna den ekonomiska rapporten.

7. Föredragning och godkännande av revisionsberättelse

Revisorn föredrog revisionsberättelsen och påpekade brister i redovisningen
av de ekonomiska transaktionerna mellan riksföreningen och
Stockholmsavdelningen.
Stockholmsavdelningen skall, enligt sina stadgar, inkomma med sin
ekonomiska rapport till riksföreningen senast den 1 mars. Så har inte skett i
år, vilket försvårat revisionen av riksföreningens medlemsavgifter.
Revisorn redovisade också åsikten att medlemmarna bör betala sina
medlemskap i de båda föreningarna var för sig.

I diskussionen förklarades att hanteringen under 2024,
Stockholmsavdelningens första verksamhetsår, påverkats av att det tagit tid
att få ett organisationsnummer från Skatteverket, vilket krävs för att öppna
ett bankkonto, och att öppnandet av bankkontot sedan också tagit tid.
Som argument för att underlätta för medlemmarna genom att de får betala
till ett konto, anfördes jämförelser med andra liknande organisationer med
uppdelning mellan central och regional verksamhet, tex FRO,
Civilförsvarsförbundet, Scoutrörelsen, mfl. Samtliga dessa tar in
medlemsavgifter till ett konto, antingen på centrala nivå eller på regional/
lokal nivå, och överför sedan medel enligt överenskommen uppdelning.
Mötet beslöt att godkänna revisionsberättelsen och att årets överskott förs i
ny räkning.

8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter

Mötet beslöt att
◦ uppmana styrelsen att tillse att stadgeenlig överlämning av avdelningars

verkamhetsberättelse med ekonomisk rapport inlämnas i tid nästa år
◦ bevilja styrelsen ansvarsfrihet.

9. Val av ordförande och vice ordförande för 1 år

Valberedningen föreslog omval av ordförande, Björn/SA0BXI och vice
ordförande Stefan/SM0RGM.
Mötet beslöt enligt valberedningens förslag.

10. Val av två styrelseledamöter för 2 år, varav en är kassör - som väljs
udda år, eller sekreterare - som väljs jämna år

Valberedningen föreslog nyval av kassör, Pia Lassfolk, och omval av övrig
ledamot, Jan Olof/SM0IFP.
Mötet beslöt enligt valberedningens förslag.

 D
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11. Val av en styrelsesuppleant för 2 år

Valberedningen föreslog nyval av en styrelsesuppleant, Leif/SA0LEF,
Mötet beslöt enligt valberedningens förslag.

12. Val av en revisor och en revisorsuppleant för 1 år

Valberedningen föreslog omval av revisor, Christer/SM3EQF, och
revisorssuppleant, Håkan/SM0TCS
Mötet beslöt enligt valberedningens förslag.

13. Val av valberedning för 1 år

Mötet föreslog och beslöt att omvälja sittande valberedning, Micke/
SM0EPX och Dan/SM6TZL.

14. Fastställande av verksamhetsplan och budget för innevarande
räkenskapsår samt maximal medlemsavgift för nästkommande
räkenskapsår

Verksamhetsplanen diskuterades. Önskemål framfördes om
◦ Förbättrad information om pågående aktiviteter och resultat.
◦ Avsättning av medel för riksgemensamma ändamål.

Mötet beslöt att
◦ Rekommendera styrelsen att sända ut periodiska nyhetsbrev till

medlemmarna.
◦ Välkomna motiverade äskanden om medel för riksgemensamma ändamål

från verksamheten som budgetunderlag.
◦ Godkänna den av kassören presenterade budgeten.
◦ Den maximala medlemsavgiften skall vara oförändrad 500 SEK.

15. Förslag från styrelsen (propositioner)

1. Förslag till stadgeändringar (nuvarande stadgar)

1. Detta ändringsförslag avser ett tillägg till paragraf 8 med syftet att
klargöra regler för avförande av medlem som inte betalar
medlemsavgiften.

Förslag: Medlemsavgiften för kommande kalenderår aviseras till
samtliga medlemmar tillsammans med årsmöteskallelsen via epost
samt genom annonsering på hemsidan i andra halvan av december,
med påminnelse i mitten av januari.

En första förfallodag infaller 31 januari, varefter påminnelse
utskickas med information om att deltagande i årsmöte kräver
betald medlemsavgift senast en vecka före årsmötet och att
anslutning till ett regionalt intranet kräver medlemskap.
Regionsamordnare/avdelning informeras om vilka av den egna
regionens medlemmar som fått en påminnelse.
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Medlem som är ansluten till regionalt intranet vid denna tidpunkt
kontaktas per telefon. Om kontakt inte kan upprättas, avslutas
routingen av tilldelade adressrymder/tunnlar inom en månad.

En andra förfallodag infaller 30 april, varefter meddelande skickas
ut om att medlemskapet antas avslutat om betalning inte inkommit
inom en månad, dvs senast 31 maj.

Om medlemsavgiften vid oktober månads slut fortfarande är
obetald, tas medlemskonto och all medlemsinformation bort.
Medlemmens signal sparas dock i en lista över tidigare medlemmar,
tillsammans med tidsperioden.

Vid avslut av medlemskap på grund av utebliven medlemsavgift ska
medlemmen meddelas per epost och snigelpost.

2. Detta ändringsförslag innebär en nedflyttning två steg av punkt 14 i
föredragningslistan för årsmötet så att den kommer efter det att
propositioner och motioner har behandlats.

Mötet beslöt bifalla bägge propositionerna.

16. Motioner

Inga motioner inkomna

17. Övriga frågor (endast diskussion)

Inga övriga frågor anmäldes.

18. Mötets avslutande

Mötesordförande Claes tackade alla deltagare för ett väl genomfört årsmöte
och avslutade mötet. D
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Protokoll från årsmöte i AMPRNet Sverige 2025-03-12


Tid: 18:00 - 19:40
Plats: https://jitsi.sm2ampr.net/amprnet


Dagordning


1. Val av ordförande och sekreterare för mötet


Styrelseordförande Björn/SA0BXI hälsade alla deltagare välkomna, öppnade
mötet och föreslog Claes/SM0MPV som mötesordförande.
Mötet Beslöt att välja Claes/SM0MPV till mötesordförande. Björn/SA0BXI
överlämnade ordet till Claes/SM0MPV som bad om förslag till
mötessekreterare. Björn/SA0BXI anmälde sig som frivillig.
Mötet Beslöt att välja Björn/SA0BXI till mötessekreterare.


2. Val av två justeringspersoner, tillika rösträknare att jämte
ordföranden justera årsmötesprotokollet


Mötesordföranden bad om förslag till justerare varvid Stefan/SM0RGM och
Dag/SM0KDG anmälde sig som frivilliga.
Mötet Beslöt att välja Stefan/SM0RGM och Dag/SM0KDG som justerare.


3. Fråga om mötet är behörigen utlyst


Mötet beslöt att mötet var behörigen utlyst.


4. Godkännande av dagordning


Mötet beslöt att godkänna dagordningen.


5. Fastställande av röstlängd


Följande organisatoriska medlemmar befanns representerade:
◦ SK0AR gm SM0RGM och SM0EPX
◦ SK0BU gm SA0BXI
◦ SK0MM gm SM0GCD
◦ SK0MT gm SM0MPV och SM0KDG
◦ SK0NN gm SM0YIX
◦ SK2AT gm SA2BLV
◦ SK2HG gm SM2OAN
◦ SK3BG gm SM3EFS och SM3BDR
◦ SK3JR gm SM3UTS
◦ SK6BA gm SM6TZL


Följande enskilda medlemmar befanns representerade:
◦ SA0BXI
◦ SM0GCD
◦ SM0RGM
◦ SM3EQF
◦ SM7FFI







6. Föredragning och godkännade av styrelsens verksamhetsberättelse
med ekonomisk rapport.


Björn/SA0BXI föredrog verksamhetsberättelsen.
Mötet beslöt att godkänna verksamhetsberättelsen.
Dag/SM0KDG föredrog den ekonomiska rapporten
Mötet beslöt att godkänna den ekonomiska rapporten.


7. Föredragning och godkännande av revisionsberättelse


Revisorn föredrog revisionsberättelsen och påpekade brister i redovisningen
av de ekonomiska transaktionerna mellan riksföreningen och
Stockholmsavdelningen.
Stockholmsavdelningen skall, enligt sina stadgar, inkomma med sin
ekonomiska rapport till riksföreningen senast den 1 mars. Så har inte skett i
år, vilket försvårat revisionen av riksföreningens medlemsavgifter.
Revisorn redovisade också åsikten att medlemmarna bör betala sina
medlemskap i de båda föreningarna var för sig.


I diskussionen förklarades att hanteringen under 2024,
Stockholmsavdelningens första verksamhetsår, påverkats av att det tagit tid
att få ett organisationsnummer från Skatteverket, vilket krävs för att öppna
ett bankkonto, och att öppnandet av bankkontot sedan också tagit tid.
Som argument för att underlätta för medlemmarna genom att de får betala
till ett konto, anfördes jämförelser med andra liknande organisationer med
uppdelning mellan central och regional verksamhet, tex FRO,
Civilförsvarsförbundet, Scoutrörelsen, mfl. Samtliga dessa tar in
medlemsavgifter till ett konto, antingen på centrala nivå eller på regional/
lokal nivå, och överför sedan medel enligt överenskommen uppdelning.
Mötet beslöt att godkänna revisionsberättelsen och att årets överskott förs i
ny räkning.


8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter


Mötet beslöt att
◦ uppmana styrelsen att tillse att stadgeenlig överlämning av avdelningars


verkamhetsberättelse med ekonomisk rapport inlämnas i tid nästa år
◦ bevilja styrelsen ansvarsfrihet.


9. Val av ordförande och vice ordförande för 1 år


Valberedningen föreslog omval av ordförande, Björn/SA0BXI och vice
ordförande Stefan/SM0RGM.
Mötet beslöt enligt valberedningens förslag.


10. Val av två styrelseledamöter för 2 år, varav en är kassör - som väljs
udda år, eller sekreterare - som väljs jämna år


Valberedningen föreslog nyval av kassör, Pia Lassfolk, och omval av övrig
ledamot, Jan Olof/SM0IFP.
Mötet beslöt enligt valberedningens förslag.
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11. Val av en styrelsesuppleant för 2 år


Valberedningen föreslog nyval av en styrelsesuppleant, Leif/SA0LEF,
Mötet beslöt enligt valberedningens förslag.


12. Val av en revisor och en revisorsuppleant för 1 år


Valberedningen föreslog omval av revisor, Christer/SM3EQF, och
revisorssuppleant, Håkan/SM0TCS
Mötet beslöt enligt valberedningens förslag.


13. Val av valberedning för 1 år


Mötet föreslog och beslöt att omvälja sittande valberedning, Micke/
SM0EPX och Dan/SM6TZL.


14. Fastställande av verksamhetsplan och budget för innevarande
räkenskapsår samt maximal medlemsavgift för nästkommande
räkenskapsår


Verksamhetsplanen diskuterades. Önskemål framfördes om
◦ Förbättrad information om pågående aktiviteter och resultat.
◦ Avsättning av medel för riksgemensamma ändamål.


Mötet beslöt att
◦ Rekommendera styrelsen att sända ut periodiska nyhetsbrev till


medlemmarna.
◦ Välkomna motiverade äskanden om medel för riksgemensamma ändamål


från verksamheten som budgetunderlag.
◦ Godkänna den av kassören presenterade budgeten.
◦ Den maximala medlemsavgiften skall vara oförändrad 500 SEK.


15. Förslag från styrelsen (propositioner)


1. Förslag till stadgeändringar (nuvarande stadgar)


1. Detta ändringsförslag avser ett tillägg till paragraf 8 med syftet att
klargöra regler för avförande av medlem som inte betalar
medlemsavgiften.


Förslag: Medlemsavgiften för kommande kalenderår aviseras till
samtliga medlemmar tillsammans med årsmöteskallelsen via epost
samt genom annonsering på hemsidan i andra halvan av december,
med påminnelse i mitten av januari.


En första förfallodag infaller 31 januari, varefter påminnelse
utskickas med information om att deltagande i årsmöte kräver
betald medlemsavgift senast en vecka före årsmötet och att
anslutning till ett regionalt intranet kräver medlemskap.
Regionsamordnare/avdelning informeras om vilka av den egna
regionens medlemmar som fått en påminnelse.
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Medlem som är ansluten till regionalt intranet vid denna tidpunkt
kontaktas per telefon. Om kontakt inte kan upprättas, avslutas
routingen av tilldelade adressrymder/tunnlar inom en månad.


En andra förfallodag infaller 30 april, varefter meddelande skickas
ut om att medlemskapet antas avslutat om betalning inte inkommit
inom en månad, dvs senast 31 maj.


Om medlemsavgiften vid oktober månads slut fortfarande är
obetald, tas medlemskonto och all medlemsinformation bort.
Medlemmens signal sparas dock i en lista över tidigare medlemmar,
tillsammans med tidsperioden.


Vid avslut av medlemskap på grund av utebliven medlemsavgift ska
medlemmen meddelas per epost och snigelpost.


2. Detta ändringsförslag innebär en nedflyttning två steg av punkt 14 i
föredragningslistan för årsmötet så att den kommer efter det att
propositioner och motioner har behandlats.


Mötet beslöt bifalla bägge propositionerna.


16. Motioner


Inga motioner inkomna


17. Övriga frågor (endast diskussion)


Inga övriga frågor anmäldes.


18. Mötets avslutande


Mötesordförande Claes tackade alla deltagare för ett väl genomfört årsmöte
och avslutade mötet.
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